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CONSEJO UNIVERSITARIO 

Acta Número Treinta y Ocho. 
Trigésima Sexta Sesión Ordinaria. 

--- ---- En la ciudad de Hermosillo, Sonora, a las veinte horas-
y quince minutos del día veintisiete de febrero de mil novecien 
tos cincuenta y s eis se reunieron, previo citatorio de l a Rec-= 
toría, los señores Prof. Amadeo Hernández c., Prof . Ernesto Sa
lazar G., Dr. Abel Hernández A. , Ing . Rúbén L6pez Gutiérrez, -
Prof . Ernesto L6pez Riesgo, Lic. Abrahamm F. Aguayo, Qui~. Cé
sar Sotomayor, Dr. Mario Grijalva Camou, Dr. Raúl Hidalgo A., -
Héctor Leyva Castro, Fernando Mendívil M., Ignacio Sandoval Ro
sad, Jos~ V. Lizárraga y Jesús Hernández Saucedo C. P. T., inte-
grantes del Consejo universitario, para celebrar la sesión co-
rrespondiente al presente mes de febrero. Habiendo quórum legal, 
el Sr. Ing . Norberto Aguirre, Rector de la Universidad, con su -
carácter de Presidente del Conse jo declaró abierta la sesión y -
se procedió a pasar lista de asistencia encontrándose ausentes -
los señores Agustín Caballero Wario C.P. T., Quim. Gabriel Casta
ñeda Torres Lic. Enrique E. Michel, Prof . Carlos Espinoza ~ruñoz, 
Lic . Alfonso CastelLanos Idiáquez, Mauro Fernández Pino, Fidel -
Verdugo Piña, José G. Gutiérrez, Prof. Lázaro Mercado, la seño-
rita Rosalva Romero y el Representante de los Alumnos de la Fa-
cultad de Derecho y Ciencias Sociales. ~eguida se di6 lectura-
al acta de la sesión anterior la cual, después de haber sido - -
puesta a la consideración de la Asamblea fué aprobada por unani
midad . Se continuó con la l ectura de la correspondencia recibida 
y despachada que fue acordada en la siguiente forma. 1.- Nota en
viada al Sr. ~~nuel Leyva Castro t ranscribiéndole el dictamen de 
la Comisión de Grados y Revalidación de Estudios revalidándole - 
la clase de Cultura Física. - Acuerdo: Enterados . 2.- Nota enviada 
al Sr. Melchor Cruz Córdova transcribiéndole el dictaEen de l a -
Comisión de Grados y Revalidación de Estudios revalidándole el -
Segundo Curso de la clase de Francés.- Acuerdo: Enterados . 3 . -No
ta enviada al Sr. Prof~ Virgilo L6pez S~to transcribiéndole el - 
dictamen de la Comisión de Grados y Revalidación de Est~dios re-
validándole materias que cursó en la Escuela NorEal que estuvo - 
adscrita a esta Universidad y en la Escuela Naval Militar de Vera
cruz . Acuerdo. Enterados . 4. - Nota enviada por el Sr. Dr . Luis Re
cas~ns Siches agradeciendo el norebrarr.iento de Profesor Visitante -
que .se le confirió . Acuerdo: Enterados. 5.- Nota enviada por el -
Sr. Lic. Enrique O. Cervantes comunicando su dignación como Rector 
de la universidad de Guanaj'Uáto . Acuerdo: Enterados y f elicítesele. 
6.- Copia de la nota enviada por el C. Gobernador del Estado al - 
Sr. Lic . Manuel v. Azuela, designándolo para que en repr esentación 
del Poder Ejecuti vo del Estado continúe integrando la Dirección - 
General de Profesiones, con el carácter de Presidente de la misma, 
por el periodo de tres años. Acuerdo: Enterados. 7.- Copia de la -
nota enviada por el C. Gobernador del Estado al Sr. Prof. Lázaro -
Mercado, Director General de Educación, designándolo suplente del 
Sr. Lic . Manuel V. Azuela ar te la Dirección General de Profesiones 
del Estado . Acuerdo: Enterados . 8.- Copia de la nota enviada por -
el Sr. Lic. Jorge Y.artínez Calder6n, Presidente del Supremo Tribu- • 
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nal de Justic ia del Es t ado, nocbrado al Sr . Lic. beust í n Ramí
rez Romo, Magistrado de la Quinta Sala, repr esenté!nte del Po-
der Judicial ante la Direcci6n General de Profesiones del Es
tado . Acuerdo: Enter ados . 9.- Copia de la nota envioda por el 
Sr. Lic. Jorge ?1artinez Cé'lder6n el Sr . Lic . Céss r Tapi a Quija
da , Magistr ado de la Cuarta Sala, nombrándolo suplente del Sr. 
Lic . Agustín Ramírez Romo ante la Dirección General de Profe-
sienes del Estado . Acuerdo : Enterados. A continuaci6n se con-
cedió el uso de la palabra a integrantes de comisiones . No ha
biendo hecho uso dP ella, el Sr . Rector informó que era necesa
rio nombrar a los Repr esentantes de la Universidad ante la Di- 
rección General de Profesiones del Est ado por haber terminado -
e l perí odo señal&do por l a ley. Después de un cembio de impre-
siones fueron propuesto~ y aceptados por unanimidad , los seño-- 1 

res Profesorf's Ernesto L6pez Riesgo , como propietario, y Aure-
lirno Corral D. como suplente, por el período de tres años que
se cuenta a partir del d í a primero del presente Mes . Siguiendo 
la Orden del Día, se pas6 a tratar as~ntos generales . El señor 
Rector informó del ciclo de conferencias que se ha ortanizado -
con la cooperaci6n del Se~inario de Cultura He:xicana e invit6 -
a todos los presentes para que asistieran a los div• rsos actos 
que se desarrollen con ese mot ivo . - El Sr . Lic . Abraharr. F. --
Aguayo se refirió a que el próximo afo de 1957 se celebrará el 
centenario de la Constitución de 1857 y el de la hazaña del 6 
de abril en Csborca , y 1ropuso que , con ese motivo . la Univer 
sidad formule un pr ograrr.a de difusión cultural , en el que esté 
incluída una serie de conferencias alusivas e cargo de Profe-
sores y a lull".nos de la Instituc ión. Despu~s de un ca1ibio de im
presiones se aprobó la proposición del Sr . Lic . Aguayo y se --
norr.br6 una co~isión integraca por el Sr . hector, como Presi den
te , y por los sefores Lic . Enrique E. Michel y Profesores bn:adeo 
hernández c. y Ernesto Salazar G. , para que f ormule dicho progra 
ffia . No habiendo otro asunto aue tratar , se d ió por terminada la 
sesión siendo las veintiuna horas y media y levantándose para -
constancia la presente acta que firrr.an . 

PRESI DEN'lE . 

(., -r-;oreno . 
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